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Vragen de leden Kamminga en Van der Burg belden

VVD over het bericht Burkina Faso volgende Afrikaanse

land dat homoseksualiteit strafbaar wil maken

Plandatum Deadline

Kamer

8 augustus 2024

Binnengekoman op

15 juli 2024

nota

Bijlage n

Aanleiding

Kamervragen van de leden Kamminga en Van der Burg beiden VVD d d 15 juli
2024 over het bericht Burkina Faso volgende Afrikaanse land dat

homoseksualiteit strafbaar wil maken

Geadviseerd besluit

M en R uw beider akkoord met bijgesloten beantwoording van de vragen

Kernpunten

• De Burkinese ministerraad heeft een wetsvoorstel goedgekeurd

aangaande de strafbaarstelling van homoseksualiteit Dit betreft een

wetswijziging van de personen en familiewet die in werking treedt na

goedkeuring door het Burkinese transitieparlement
• De juridische gevolgen voor de Burkinese lhbtiq gemeenschap zijn nog

onduidelijk dit hang af van mogelijke codificatie van strafbaarstelling in

het strafrecht en de mate van navolging
• Nederland geeft in beantwoording aan bezorgd te zijn over de

ontwikkelingen en beantwoord vragen over de brede inzet voor de

lhbtiq i gemeenschap in Burkina Faso en de Nederlandse inzet in de

Sahel

Toelichting

Deze Kamervragen hebben in eerste instantie betrekking op lhbtiq

aspecten in Burkina Faso maar gaat ook in op vragen over de negatieve

rol van Rusland in de Sahel

De Nederlandse ambassade voIgt de kwestie nauwgezet en onderhoudt

contact met verschillende Burkinese ngo s en de lhbtiq gemeenschap
Via programma s beschermt Nederland de maatschappelijke ruimte en

werkt samen om deze ruimte te monitoren en activisten en lokale

organisaties te versterken
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Gezien de kwetsbare positie van lhbtiq personen bekijkt het kabinet

voortdurend bij welke steun en benadering de lhbtiq gemeenschap in

Burkina Faso het meeste gebaat is

Gevraagde wijzigingen van R zijn aangegeven in geel de wijzigingen van

M in groen
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